A60ynnaes
1. MocnepoBaTeNbHOCTb CTPEMUTCA K BE@CKOHEYHOCTU. [lOKaXKuUTe, YTO OHa AO0CTUraeT
CBOO HUMKHIOIO FPaHb.
2. TIOKaXknTe, YTO aCMMMTOTUYECKOe PaBeHCTBO X2~4x — 4,x — 2 TO4YHee, yem
xX%2~5x — 6,x = 2

A3mumose
1. 3anucaTtb C NOMoOLWbO KBAaHTOPOB V, I yTBEpXKAEHNE «PYHKUMA HE ABNAETCA BO3-
pacTatowemn»
2. M3BectHo, uto f(x) = o(g(x)),x — a. MoxeT nn okasatbca, yto g(x) =
O(f(x)),x — a? (cumtaem, 4to GyHKUMM He obpawlatoTca B O B NPOKOJIOTOM OKpecT-
HocTu 0).

AKceHoe

1. JOKaXXnte, YTO MOHOTOHHAA NOC/1eA0BaTe/IbHOCTb ABNAETCA CXO,CI,HIJ.I,GIZCH, ecnny
Hee nmeeTCAa cXxoaAwadaca noanocaneanoBaTe/ibHOCTb

xX+2
2. Kakoe 13 acMMNTOTUYECKUX paBeEHCTB TO4YHEE!: ‘VX—].NT,X—>2 nnun

Vi —1~>,x - 2?

AxmedHax
1. dyHKumK f(x) n g(x) pa3pbiBHbI B TOUKE Xo. MOXeT 1N Ux pa3HoOCTb bbiTb Henpe-
PbIBHOW B 3TOW TOYKe?
2. UsBectHo, utOo f(x) = 0(Xx),x = c0. MOXHO 5K yTBepX[aTb, uYto f(x) =
0(x?),x - 0?

BepeatkuHa

1. dyHKuMA f(x) He meeT Npesena B TOUKe Xy. MOXHO nn yTBEPKAATb, UTO PYHK-
uma f2(x) Takxke He MMeeT nNpeaena B TOUKe X, ?

x+1
2. KaKoe 13 acMMNTOTMYECKMUX PaBEHCTB TouHee: Vx~x, x = 1 uau \/§~T,x - 1?

radxuee
1. 3anucaTb c noMmoulbio KBaHTOpoB V, 3 yTBepxaeHue «umncno M He aBnseTca cynpe-
MYMOM 3Ha4Y€HUM PYHKLUNY
2. MoKaxute, uto, ecam f(x) = o(g(x)),x - a, 10 f(x) = O(g(x)),x -a

ankuH
n-sinn
TLZ

1. HainTv npeaen nocnefoBaTenbHoOCTU a, = . Ucnonb3oBaTb noaxoaaLLyto

Teopemy.
2. U3secTHo, uto f(x) = 0(x?),x = 0; g(x) = 0(x),x = 0. MoXHO M yTBEpPKAaTb,

yto f(x) = o(g(x)),x - 0?




MansseemouHosa

"
1. lokaxkuTe no onpeaesieHnto, YTo Nocne[0BaTe/IbHOCTb X, = a1 6eCcKoHe4YHo

Manas.
2. MocTpoiite mHorouneH Teitnopa 2 cteneHu ans GyHKLUMM VX B OKPECTHOCTM TOUKM
4 (He ncnonb3ya NPOM3BOAHYIO)

rasiHoe
1. [lokaxkuTte no onpeaeneHuto, 4to oyHkuma f(x) = x? + x HenpepbiBHa Ha BCel
NPAMOMN.
2. MoKaXuTe, YTO aCMMNTOTMYeCKoe paBeHCcTBO x3~3x%2 — 3x + 1,x — 1 TouHee,
yem x3~3x — 2,x = 1.

Kawanos
1. ®yHKumMK f(x) 1 g(x) pa3pbiBHbI B TOUKE X,. MOXeT M Ux YacTHoe bbITb Henpe-
PbIBHbIM B 3TOM TOYKE?
2. U3BecTHO, uTO f(X) = O(g(x)),x sangx) = O(f(x)),x — a. MoJeT 1 OKa-
3aTbeAa, uTo f(x) = o(g(x)),x - a?

JlomaepynnuH

1. JoKkasKnTe Nno onpeaeneHunio, YTo NoceAoBaTeIbHOCTb X, = anﬁ— 6ecKoHeuYHo
Mmanas.

2. M3BectHo, uyto f(x) = o(g(x)),x — a. MoxeT nn okasatbca, yto g(x) =
o(f(x)),x — a? (cumtaem, 4to PYHKUMM He obpaluatotca B 0 B NPOKONOTOMN OKPeCT-

HocTum 0).

Moxammad

.1
X sin— Mpu x # 0

1. JokaxkuTe no onpegeneHuto, yto ¢yHkuma f(x) ={ Henpe-

0, npux =20

pbiBHA B TouKe 0.

2. U3BecTHO, uTo f(x) = 0(g(x)),x = 0; g(x) = o(x),x = 0. MoxHO nn yTBEpP-
*paatb, uto f(x) = 0(x2),x » 0?

Hedenbckul
1. 3anucaTb ¢ NOMOLLbIO KBaHTOPOB V, 3 yTBepkAeHNe «PyHKUMA He anaeTca ybbl-
BalOLLEN»
2. Kakoe M3 acMMNTOTUYECKMX PaBeHCTB TouHee: Vx~x2,x > 1 uam \/§~x7+1,x N
1?




Hoeukos

1. [loKaxuTe no onpeaeneHunto, 4yto pyHKUMS COS HenpepbiBHA HA BCEM NPSIMOIA.
2. MNocTpouTe mMHorouneH Telnopa 2 cTeneHn ana GyHKUMM Sin X B OKPECTHOCTM

A
TOYKM — (He ncnonb3ya NnponsBoAHYHO)

lMempoe
1. 3anucatb ¢ nomoLblo KBaHTOpOB V, 3 yTBepKAeHUe «PYyHKLUNA He ABNAETCA MO-
HOTOHHOM»
2. MoKa)nTe, YTO aCMMNTOTUYECKOe paBeHCTBO x°~5x — 4,x — 1 TouHee, uem
x°~4x —3,x - 1

MonsHckut
cos2n
n+1

1. HaliTn npegen nocnenoBaTeNbHOCTU @, = . Mcnonb3osaTtb noaxoasLiyto
Teopemy.

x+7
2. KaKkoe M3 aCMMNTOTMYECKUX pPaBEHCTB TO4YHee: \/x+3~T,x—>1 nnn

\/x+3~xzj,x - 17

PomaHoe
1. N3BecTHO, uTtOo sup f(x) = a, sup g(x) = b Ha ogHOM 1 TOM e MHo¥KecTBe X.
YTO MOXKHO CcKas3aTb O sup(f(x) + g(x)), x € X?
2. MOKaxuTe, YTO aCMMNTOTMYECKOe paBeHcTBO V2x~1 +§,x — 2 TOYHee, yem

3x+2
V2x~ " ,X > 2

CenuH
2
1. MHoxectBo M 3aaaHO Kak {(%) |meN,neNm< n}. Haitn sup M, inf M.

Ob6ocHoBaTb. MmeeT v mHoKecTBo M makcumym? MuUHUMYM?
5x+1

1
2. MoKaXk1Te, YTO aCMMMTOTUYECKOe PaBeHCTBO VX + x2~ ,X = = TOYHee, yem
3

1 1
VX + X2~ 46,0 >

Cusueesa

1. HaliTv npesen nocnenosaTenbHoOCcTM X, = 2™ + 7™, . cnonb3osaTb Teopemy
0 3aXKaTol nocnefoBaTeNbHOCTU. Kakoe cnaraemoe 34ech rnaBHoe?

2. MoKaKuTe, YTO acCMMNTOTUYECKoe paBeHCTBO x*~4x — 3,x — 1 TouHee, yem
x*~5x —4,x > 1




Cudopoe

1. [loKaxunTe, YTO ec/iM NocaeaoBaTeNbHOCTb d, CXOAMTCA, TO CXOAMTCA U NOCNeAO-
BaTe/IbHOCTb |, .
2. Moctpoitte mHorouneH Teinopa 2 creneHn ana GYHKUMM Sin X B OKPECTHOCTU

VA
TOYKM — (He ncnonb3ysa NPoOM3BOAHY!IO)

CyneumaHosa
1. ®yHkuma f(x) paspbiBHa B Touke 0. MOXHO N1 yTBEPXAaTb, 4TO GyHKUMA f3(x)
TaK»Ke pa3pbiBHa B ToYKe 07 (. Mcnonb3yliTe HenpepbIBHOCTb KYBUUYECKOro KOpHSA).

2. MocTpoiite MHorouneH Teitnopa 2 cteneHn ana dyHKumm f(x) = 3/x B okpecTHO-
CTU TOUKM 8 (He UCMOb3YA MPOU3BOAHYIO)

TaHamapoea
1. dyHKumAa f(x) HenpepbiBHA B Kaxao0M Touke oTpesKka [—1; 1]. MoxHo au yTBEp-

1 o
XAOATb, YTO PYHKUUA ) TaK¥Ke HenpepbiBHA B KaXKA,0M TOYKe 3TOro oTpe3sKa’?

x+1
2. Kakoe M3 acMMNTOTUYECKUX PABEHCTB TOYHee: \/2—x~T,x—>1 nnu

3—x
V2 — X~ X 1?

Tumodbees

1. CdopmynumpymnTe Ha A3blke € — n PaKT, YTO nocnepoBaTenbHOCTL a, HE dyHaa-
MeHTaNbHa.

(x+1)?
2. KaKkoe W3 acMMNTOTMYECKUX PAaBEHCTB TouyHee: +/x~ — x> 1 nm

x+1
\/ENT,X - 17

®dappaxoe

1. ®yHKumA f(x) He nmeeT npeaena B TOUKE Xy. MOXKHO NN yTBEPKAATb, UTO BYHK-
uma f3(x) TakKe He MmeeT npeaena B TouKe X,? (. Micnonb3yiiTe HENPepbIBHOCTb
Kybuueckoro KopHs).

2. MoKaXwnTe, 4TO aCMMNTOTUYECKOe paBeHCTBO X2 — 2x~2(x — 2),x — 2 TouHee,
uem x2 — 2x~x —2,x > 2

dammaxoe

1 .
1. [lokaxkute no onpeaeneHunto, 4to dyHkumsa f(x) = — HenpepbiBHa Ha Beil obna-

CTM CBOEro onpeaeneHus.
2. MocTtpovite mHorouneH Telnopa 3 crenenn ana dyHkumm f(x) = x* B okpecTHo-
CTU TOYKM 2 (HEe NCNoNb3ys NPOU3BOAHYIO)




®Peknucmoe
1. dyHKumA f(x) pa3pbiBHA B KaXKA0M TOYKE HEKOTOPOro oTpesKa. MoXKHO n yTBep-
¥AaTb, 4TO PYHKUMA f2(x) Takke pa3pbiBHa?
2. MoKa)K1Te, YTO aCMMNTOTUYECKoe paBeHCTBO X3 + x~3x%2 —2x + 1,x = 1 Tou-
Hee,yeM x3 + x~4x —2,x - 1

XamuOdynnuH

1. dyHKumK f(x) n g(x) paspbiBHbI B TOUKE X,. MOXKET M UX cymma bbiTb Henpe-
PbIBHOW B 3TOW TOYKe?

X
2. ToKaxunTe, YTO acCMMNTOTMYECKOe PaBeHCTBO VX~1+2,x — 4 TouHee, dem
X
\/x~5,x -4

Xucamoe [JaHuun
1. 3anucaTb C NOMoOLLbIO KBaHTOpOB VY, 3 yTBepKaeHue «uyncno M He sasaaetca MHOU-
MYMOM 3Ha4Ye€HUMN PYHKLUNY
2. U3BectHO, uto f(x) = 0(g%(x)),x = 0; g(x) = o(x),x = 0. MoxHo i1 yTBEp-
»paatb, uto f(x) = 0(x2),x » 0?

Xucamoe PycnaH

o n+sinn
1. Hantu npepen nocnenosaTenbHOCTU A,y = el Ncnonb3oBaTb Teopemy O 3a-

*KaToM nocnen0BaTeIbHOCTY.
2. MocTpovite mHorouneH Tenopa 3 crenenn ana dyHkumm f(x) = x* B okpecTHo-
CTM TOYKK 1 (He ncnonb3ys NPOU3BOAHYIO)

LLUnsaHOUH

1. NocnepoBaTenbHOCTb HeorpaHmn4yeHa. JloKas3aTb, YTO B Hen cywectsyeT noanocne-
40BaTeJ/IbHOCTb, CTPEMALLAACA K H6eCKOHEeYHOCTH.

X
2. ToKaxunTe, YTO acCMMNTOTMYECKOe PaBeHCTBO VX~1+7,x — 4 TouHee, yem
X
vx~1+ ~X 2 4.




